	ЭКОЛОГИЧЕСКОЕ БЕДСТВИЕ В МОСКВЕ
        Согласно Постановлению Правительства Москвы от 22 апреля 2008 г. N 313-ПП
         В  Москве собираются, практически в каждом округе, построить
МУСОРОСЖИГАТЕЛЬНЫЙ ЗАВОД
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 место для строительства отведено на Строительном проезде (промзона Трикотажная) 
 Если это произойдет, 
последствия для нас будут катастрофическими!
       Зона загрязнения МСЗ составляет 25 км. В Северо-Западном АО в самую неблагоприятную зону мусоросжигательного завода попадут территории, прилегающие к станциям метро «Строгино», «Щукинская», «Тушинская», «Сходненская», «Планерная», и «Покровское -Стрешнево», «Митино», «Павшино» .
СЗАО окажется на грани глобальной экологической катастрофы с эпицентром в Тушино. 
        Мусоросжигательные заводы опасны по многим факторам, один из основных – выбросы в атмосферу. При сжигании мусора, например ПВХ (полихлорбифенилов), или просто - пластика, образуются опасные канцерогены - диоксины. Диоксины очень опасны и до сих пор до конца не изучены, они вызывают онкологические заболевания, и увеличивают риск заболевания рака у детей в 2 раза, не говоря уже о целом «букете» других болезней и патологий. Из экологически чистого округа Москвы наш родной СЗАО превратится в опасный для здоровья и проживания. Призываем выступить единым фронтом против превращения нашего района в опасную зону! Не оставайтесь равнодушными. Равнодушие может дорого обойтись Вам и Вашим близким, особенно детям!
 Вся информация и сбор подписей  против МСЗ в Тушино на сайте  http://tushinec.ru/zavodamnet/
      Всё равно же построят, чего зря беспокоиться?
      Про нефтепровод рядом с Байкалом многие думали так же. Но дорогу осилит идущий. А значимость этого проекта была еще больше, чем здесь. Пишите на tushinostopzavod@mail.ru - ответим.
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